



扬州27岁产妇生下罕见“三小凤”

三胞胎系自然孕育、体重均达标，取名“开心果”

每妊娠6400次，才有可能孕育一次三胞胎……10月10日上午，27岁的刘雪艳在扬州市第一人民医院剖宫产下“三小凤”。令人称奇的是，这“三小凤”是自然孕育，足月分娩，体重达标，实属罕见。

仇上斌 臧晓松



自左至右依次为“开开”“心心”“果果” 仇上斌 摄

据扬州市一院产科主任杨寰介绍，产妇10月5日入住医院，10日上午10时26分，经剖宫产，老大出生，体重2550克，分别间隔1分钟，老二、老三也相继出生了，体重分别是2350克、2650克。“整个手术过程很顺利，产妇没有出现产后出血，也没有并发症。”

“最主要的就是分娩期把控，像她这样的情况，临产前，准妈妈负担很重，如果太迟分娩，会吃不消，还会出现并发症，对胎儿就会产生不利影响。”杨寰说，术前，他们做好了充分的准备，术中快、准、及时，整个过程很顺利。为了减轻准妈妈的负担，体位也很讲究，打麻醉时采取侧卧，生产时，

采用仰卧位，避免了仰卧位综合征的发生。

“产妇是在高邮建卡的，不仅妈妈健康，而且年龄适中，三胞胎能足月分娩、体重达标，十分少见。”杨寰说，“我就感觉产妇的心态很好，这与家庭氛围是分不开的。”

记者在病房看到，“三小凤”正在睡觉，她们的爸爸林鹏站在旁边看着三个可爱的宝贝，妈妈则坐在床边看她们，脸上露出幸福的笑容。

怀三胞胎的日子很幸福，也很辛苦，比普通孕妇的肚子要大一圈。据林鹏介绍，妻子不容易，每天坚持运动，怀孕30周之前，还

能爬楼梯。后来肚子太重，不能走太远，来回走很短的距离。“怀孕前妻子体重不到120斤，最后达到180斤，重了60多斤。”

丈夫心疼妻子，每天都做各种好吃的给妻子。“每天菜都不一样，荤素搭配，汤也不同，鸡汤、鱼汤等轮着换。”林鹏还给妻子捏腿、捏脚，他开玩笑说，“照顾好妻子，也省钱呀。”

他们将“三小凤”的乳名分别叫开开、心心、果果，合起来就叫“开心果”。“这是老大、这是老二、这是老三。”林鹏笑着说，看脸型就能看出来。“三小凤”怎么带呢？林鹏说：“这几天请了月嫂，学习一下经验，我们准备自己带。”

16个国家和地区的团组和企业确认参展 第七届中国(泰州)医博会28日开幕

现代快报记者获悉，第七届中国(泰州)国际医药博览会将于10月28日至30日举行。目前已吸引美国、以色列、意大利、德国、英国、法国、瑞士、荷兰、韩国、澳大利亚、印度、日本、新加坡、泰国以及我国香港、台湾等16个国家和地区的团组和企业确认参展。

张卫兵 张小燕 尹有文

本届医博会以“汇聚医药养游资源，建设健康产业名城”为主题，由开幕式、部省共建中国医药城联席会议第五次会议和泰州医药峰会、中国—东盟医药行业合作高峰论坛等14个专题活动组成。

本届医博会共设立国际团组及国内外知名医药企业展区、国内外高端医疗器械专题展区、医药创新成果和专利产权展示、对接、交易区、医疗服务展区、大健康产业专题展区五大展区，目前

已吸引美国、以色列、意大利、德国、英国、法国、瑞士、荷兰、韩国、澳大利亚、印度、日本、新加坡、泰国以及我国香港、台湾等16个国家和地区的团组和企业确认参展。

兴化公安微电影《黑户》获全国大奖

日前，第二届全国公安民警“三微”大赛揭晓仪式在公安部机关报告厅举行。兴化市公安局微电影作品《黑户》荣获全国公安民警“三微”大赛微电影三等奖。

微电影《黑户》根据真实故

事改编，再现了兴化女青年姜玉婷因出生后遭遗弃，没有户口所面临的种种困境。在经历各种绝望之后，兴化警方“小陆帮你忙”户政服务队为姜玉婷打开了“生命之窗”。

王大华 尹有文

交警开会途中抓获遮挡号牌司机

10月10日上午9时30分左右，扬州市交警支队宣教科副科长祝隽在赴市政府开会途中，发现一辆大众桑塔纳轿车遮挡号牌。祝警官一路跟随违法车辆，趁其开往加油站加油的间隙，将车逼停，一举拿下违法驾驶员，并将其移交二大队

市府岗执勤民警处理。

据悉，该驾驶员吃早饭时，将车辆直接停放在了非机动车道上，为了逃避电子摄像头的抓拍，他用布将前后车牌均遮挡起来。按规定，该驾驶员将受到记12分，罚款200元，并暂扣驾驶证的处罚。

臧晓松

泰州60岁以上贫困前列腺患者最高可享万元救助

10月12日，记者从泰州市慈善医院“关爱老人”系列活动之五幸福在“腺”暨四周年纪念会议上获悉，医院正式启动幸福在“腺”慈善医疗救助项目，泰州市60岁以上男性前列腺疾病患者最高可享1万元医疗救助基金。

据了解，项目救助对象为泰州市三市三区城乡低保户或者因病、因灾等特殊情况致贫的，年龄超过60岁的老年患者，特殊困难的患者年龄可以放宽。患者应适宜做前列腺手术。

董龙江 尹有文

亚盛医药检测中心通过CNAS认证

记者从泰州中国医药城获悉，近日，亚盛医药检测中心顺利通过中国合格评定国家认可委员会(英文简称CNAS)的认证，认证范围包括化学药物的鉴别、含量测定、残留溶剂等22个检测项。作为第三方平

台，亚盛医药检测中心可承担来自国内外的22个药物检测项目，检测结果受国际认可。江苏亚盛医药是一家立足中国、面向全球的临床阶段生物医药研发公司，于2010年落户中国医药城。

刘昊宇 尹有文

图片新闻



我们的劳动果实

近日，扬州市汶河幼儿园中班小朋友们在老师的带领下来到了种植园，学挖红薯、洗红薯、切红薯，最后品红薯，大家品尝着自己劳动换来的成果，甭提多开心了。

梁娟 臧晓松